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La réunion autour de l’équipe
Une réunion des entraîneurs avec les responsables techniques du club est certainement nécessaire au préalable pour bien clarifier les attentes du club, celles de l’entraineur-e : résultat sportif primordial ou pas, objectifs différenciés ou pas entre les collectifs de la même catégorie d’âge.
Pour chaque collectif de jeunes (et pourquoi pas sur les équipes adultes), avant le début de saison, réunir les jeunes, leurs parents, des dirigeants et l’équipe d’encadrement afin de préciser les rôles de chacun, exposer le mode de fonctionnement du groupe (respect des horaires, la gestion du matériel, le choix des compositions d’équipes, les temps de jeu variable selon les objectifs du groupe, l’organisation des déplacements…) et le déroulement sportif de la saison (calendrier, stages, entraînements…).
Ce type de réunion permet de désamorcer des points de conflits qui ne manqueront pas d’arriver en cours de saison. Ce type de réunion peut aussi avoir lieu en cours de saison pour réguler des dysfonctionnements ou des dérapages dans les comportements.
Par cette démarche d’implication sur des fiches de postes précis, on peut faire basculer des parents passifs, critiques et difficiles à gérer dans les tribunes en des acteurs de la vie du groupe et de nouveaux dirigeants pour le club.
Proposition de déroulement :
=>  « Nous, dirigeants, nous organisons administrativement (réservations des salles, conclusions de matchs, licences…) et matériellement la pratique (subventions, achats de matériel…), choisissons un staff pour chaque équipe et lui fixons des objectifs sportifs…etc…. "
=>  « Nous, entraineur-e-s, mettons tout en œuvre pour que le niveau de pratique de chaque joueur-se s’élève par des entraînements adaptés et un managérat correspondant aux objectifs fixés par le club et validé par le groupe. Pour bien accomplir cette dernière fonction, nous entendons, lors des rencontres, ne pas avoir à gérer les autres fonctions qui permettent à un match de se dérouler. La saison sportive se déroulera de la manière suivante…etc…
=>  « Nous attendons de votre part, vous, les parents : bienveillance envers les entraineurs et les dirigeants, collaboration sur les tâches suivantes (lavage maillots, voiturage extérieurs, gestion logistique autour du match, présence à la table et sur le banc de touche, Responsable de Salle, préparation du goûter d’après match,…), attitude de supporters modèles sur les matchs.
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